]. Semaines 8 et 9

Primitives et Nomperes complexes |l

Question de cours : Racines carrées d’un nombre complexe.

x
Exercice | : Déterminer / cos(z)/1 + sin(x) dz sur un intervalle & préciser.

Exercice 2. : Résoudre dans C I'équation 22 — (1+2i)z+i—1=0.

Exercice 3 :
144
V2

En déduire les valeurs de cos (%) et sin (g)
Calculer les valeurs de cos (%) et sin (%)

Calculer les racines carrées de

Lycée Jules Garnier il PTSI

Semaines 8 et 9

Primitives et Nomperes complexes |l

Question de cours : Formule d’intégration par parties avec les hypothéses de régularité.

sin(z)

Exercice | : lcul L
el Cacuer/ T+ cos?(2)

dz sur un intervalle a préciser.

Exercice 2. : Résoudre dans C 'équation 22 — v/3z —i = 0.

Exercice 3 : Calculer les racines carrées de 1 et 24 — 10i.
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3 Semaines 8 et 9

Primitives et Nomeres complexes |l

P(x)

Question de cours : Dérvabilité de la fonction x +— / f(t)dt ou f, @, sont des fonctions
()

vérifiant des propriétés a préciser.

Exercice | : Déterminer

/ eose)

dx sur un intervalle & préciser.

Exercice 2. : Résoudre dans C I'équation 22 — (5 — 14i)z — 2(5i + 12) = 0.

Exercice 3 : Calculer les racines carrées de i et 3 + 4i.
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Semaines 8 et 9

Primitives et Nomperes complexes |l

Question de cours : Primitives de x — e** cos(wz).

dx
Vver+l+ve—1

x
Exercice | : Déterminer / sur un intervalle a préciser.

Exercice 2. : Résoudre dans C 'équation 22 — (3 + 4i)z — 1+ 5i = 0.

Exercice 3 : Calculer les racines carrées de 8 — 6i et 7 + 24i.
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Semaines 8 et 9

Primitives et Nomeres complexes |l

Question de cours : Primitives x +— x arctan(x).

Exercice | : Déterminer ———— sur un intervalle a préciser.
J  25+922

Exercice 2. : Résoudre dans C I'équation z* 4+ 1022 4+ 169 = 0.

Exercice 3 : Calculer les racines carrées de 3 — 4i et i.
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6 Semaines 8 et 9

Primitives et Nomperes complexes |l

Question de cours : Ecriture compleze d’une rotation de centre Q(w) et d’angle 6 € R.

Exercice | : sur un intervalle & préciser.

v dz
/ V25 — 922

Exercice 2~ : Soit z € C Déterminer Iensemble des points M d’affixe z tel que :

lz—i| =]z +2] ‘Z|+\Z|:\/§ (3] ag (Lflv):
z z—

K3

™

2

[

Exercice 3 : Calculer de deux fagons les racines carrées de 1+i et en déduire les valeurs exactes
m s

de cos (7) et sin (7)
8 8
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7 Semaines 8 et 9 8 Semaines 8 et 9

Primitives et Nomeres complexes |l Primitives et Nomperes complexes |l

Question de cours : Condition sur les affives des sommets pour qu’un triangle ABC soit rectangle

Question de cours : Soient U et U deur vecteurs d’affize respective z,, et z,,.

isocéle.
Condition de colinéarité.
Exercice | : Calculer les primitives suivantes sur un intervalle & préciser :
/m " Exercice | : Calculer les primitives suivantes sur un intervalle & préciser :
ze®dr et / arcsin? (z) dz. " "
arcta
/ 2?In(z)dz et / Mi,;l(w) dz.
T
Exercice 22 : Soit z € C Déterminer I’ensemble des points M d’affixe z tel que :
- L s . s . . L
leti—1<2 l=—3] _ V2 arg (z) = E [[] Exercice 22 : Déterminer 'ensemble des points M(2) tels que |[(1 —4)z + i| = 2.
z—5 2 412

. Exercice 3 : Résoudre : 2% — (5 — 144)2% — 2(12 + 5i) = 0.
Exercice 3 : Calculer les racines quatriémes de —119 + 120i.
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9 Semaines 8 et 9

Primitives et Nomeres complexes |l

Question de cours : Soient i et U deux vecteurs d’affize respective z, et z,,.

Condition de colinéarité.

Exercice | : Calculer les primitives suivantes sur un intervalle & préciser :

@ o
/ z?e*dr et / rarctan?(z) dz.

Exercice 22 : Soit ABCD un carré dans le plan muni d’un repére orthonormé. On suppose que
A et B sont a coordonnées entiéres.

Montrer que C et D le sont aussi.

Exercice 3 : Résoudre dans C : (22 —1)% = —825.
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]. O Semaines 8 et 9

Primitives et Nomperes complexes |l

Question de cours : Racines n-cme de l'unité.

Exercice | : Calculer les primitives suivantes sur un intervalle & préciser :

/ ’ arcsin(z)dz et / ‘ % dt.

xercice : éterminer I'ensemble des complexes z € els que z, 2% et z* soient alignés.
£ 2 : Dét 1 ble d 1 C tel 2 et 2* t alig

Exercice 3 : Résoudre dans C I'équation (22 +2z+1)2+1=0.
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11

Semaines 8 et 9

Primitives et Nomeres complexes |l

Question de cours : Racines carrées d’un nombre complexe.

Exercice | : Calculer les primitives suivantes sur un intervalle & préciser :

T T
/xarctan(.r)d:c et /\/Z—zzdx.

Exercice 2 : Déterminer I'ensemble des z € C tels que |(1 + i)z — 2i| = 2.

1+

V3—i

Exercice 3 : Résoudre I'équation 28 =
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12

Semaines 8 et 9

Primitives et Nomperes complexes |l

Question de cours : Formule d’intégration par parties avec les hypothéses de régularité.

Exercice | : Calculer les primitives suivantes sur un intervalle & préciser :

/z z?ez dr et /z 4t
VIt

@
Exercice 2. : Calculer / cos(z)ch 3(z) dz sur un intervalle & préciser.

Exercice 3 : Résoudre z* = 14 iV/3.
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PTSI



]. 3 Semaines 8 et 9 ]. 4 Semaines 8 et 9

Primitives et Nomeres complexes |l Primitives et Nomperes complexes |l

Question de cours : Racines carrées d’un nombre complexe. . . . . N . .
P Question de cours : Formule d’intégration par parties avec les hypothéses de régularité.

Exercice | : Calculer la primitive (sur un intervalle & préciser) et l'intégrale suivantes :
-z
/m 2 cos(a) d . /1 dt Exercice | : Déterminer / cos(z)y/1+ sin(z) dz sur un intervalle & préciser.
z?cos(z)dz e ——_—
b ViE24+t4+1

x
) 1 Exer‘ciee?.:Cll/' in(2z) sin(3z) d intervalle & préciser.
Exercice 2 : Calculer / cos(z)ch (z) dz sur un intervalle & préciser. alewier sin(z) sin(22) sin(3z) do sur un intervalle & préciser

Exercice 3 : En écrivant de deux manieres différentes les racines carrées de i — 1, déterminer Exercice 3 : En utilisant les nombres complexes, calculer cos 560 et sin 50 en fonction de cos 6
. 3T (3T et sin .
les valeurs de : cos 3 et sin <)
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]. 5 Semaines 8 et 9 ]. 6 Semaines 8 et 9

Nom : ... Prénom : ............................ Nom: ...l Prénom : ............................
Primitives et Nomeres complexes |l Primitives et Nomeres complexes |l
P(x)
Question de cours : Dérivabilité de la fonction x +— / f(t)dt ou f,, v sont des fonctions Question de cours : Primitives de x — e** cos(wz).
e(x)
vérifiant des propriétés a préciser.

" Exercice | : Donner une primitive de z — cos(z) sin®(2z).
Exercice | : Déterminer / cos(x)y/1 + sin(x) dz sur un intervalle a préciser.

¥ cos(x) + 2sin(z)

Exercice 2. : Déterminer / .
cos(z) + sin(x)

. z dz sur un intervalle a préciser.
Exercice 2 : Calculer / tan?(z) dz sur un intervalle & préciser.

Exercice 3 : Montrer que z cos(+a; +as +... £a,) = 2"cosa, cosa,...cosa, (la somme Exercice 3 : Résoudre I'équation (7 — 6i)z% — 2(7 — 6i)z — 85 = 0.

comporte 2" termes).
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17

Semaines 8 et 9

Primitives et Nomeres complexes |l

Question de cours : Primitives x +— x arctan(z).

Exercice | : Linéariser sin z. En déduire une primitive de f : @ — sin(z).

sh (ma) cos(nx) dx

K= /ch (max) cos(nz) do
Exercice 2 : Soit
-/

Calculer K et L.

) 14i2\* 14t
Exercice 3 : Résoudre dans C, (1+Zi) _ Ititana

T 1—itana’
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]. 8 Semaines 8 et 9

Primitives et Nomperes complexes |l

Question de cours : Ecriture compleze d’une rotation de centre Q(w) et d’angle 6 € R.

Exercice | : Calculer une primitive de chacune des fonctions suivantes :

o > cos?(x), [2] =+ cos®(z)sin’(x),

dt

72 sur un intervalle a préciser.

. 1 /[*
Exercice 22 : Déterminer lim — /
-0 T Jo

Exercice 3 : Résoudre dans C I’équation 2* + 222 +4 = 0.
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